



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：105 年 1 月 25 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會舉辦 105 年新春餐會活動

年節將近，看著家家戶戶開始準備年貨籌辦、與親朋好友預約團聚時間，馨生人內心不免興起些許悲傷、哀愁及無奈，望著其他家庭的團聚，想起自己的家庭，原本也可以擁有的圓滿，如今，缺了一角，讓內心也空了一大塊。

犯保屏東分會特於 105 年 1 月 23 日假屏東縣議會舉辦「105 年新春餐會」，邀請馨生人回『家』，回到犯保的懷抱，一同享受年節歡樂氣氛。

犯保屏東分會主任委員龍應達感謝來賓在寒冷的冬天撥冗參與，期望春節前夕透過屏東和平詩班演唱祝頌歌曲、陽光健康操促進發展協會及水水舞蹈社表演勁歌熱舞，將法務部的關愛、犯保的溫馨，傳遞給馨生人；現場也請書法老師柯杏霖揮毫迎春，將新春希望注入在春聯，分送給每一戶馨生人。犯罪被害人保護協會董事李昭仁，向大家拜年時，同時說明保護業務內容，讓所有與會來賓深入體會犯保的真心關愛與協助。

為讓來賓之間彼此交流，分會首次以自助式用餐，讓每位來賓透過互相交流，傳遞對彼此的關心與愛，讓所有關愛化作溫暖的雙手，擁抱馨生人，也讓犯罪被害保護機制落實的更深、更扎實。無論活動現場或結束後，都有馨生人感動落淚，傳達感謝之意，感謝犯保屏東讓他們感受到溫暖與關心。



